



COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC
"CAROL I"
CÂMPULUNG MUSCEL
STR. MĂRĂȘEȘTI NR.15
TEL. FAX: 0248/506.005
www.carol.ro



E-MAIL: colegiulcarol@gmail.com
FACEBOOK: <https://ro-ro.facebook.com/Colegiul.Carol.I>

Nr. 646 din 14.02.2023

**Criteriul pentru eliberarea acordului directorului liceului pedagogic
necesar cadrelor didactice în vederea ocupării posturilor/catedrelor/orelor vacante**

Criteriul stabilit de către Consiliul de Administrație al Colegiului Național Pedagogic Carol I, în ședința din 21.01.2023, conf. art. 4, al. 2, lit. f din Metodologia – cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2023 – 2024, aprobată prin OME 6.218/2022 este **obținerea a minimum 90 de puncte la interviu în specialitate, pentru toate specializările.**

Interviul constă în:

- susținerea unei lecții, în specialitatea postului, realizată de către candidat, tema și clasa fiind propuse de către comisia de examen (50 puncte);
- verificarea de către candidat a unui proiect didactic elaborat de un elev de la clasele cu profil pedagogic, specializarea învățător – educatoare (50 puncte).

Pentru disciplinele Informatică și Tehnologia Informației și a Comunicațiilor, Tehnologia Informației și a Comunicațiilor, Opțional în domeniul Informatică/ Tehnologia Informației și a Comunicațiilor, candidații vor susține un proiect didactic în specialitatea postului pe care concurează (tema și clasa fiind propuse de către comisia de examen), iar punctajul minim necesar pentru obținerea acordului este de 9 puncte din 10.

Cererile se depun în zilele de **22 – 27 februarie 2023** la secretariatul școlii, interviul de specialitate se susține în maximum 48 de ore de la data depunerii cererii, **pentru toate etapele de mobilitate.**

Acordul directorului liceului pedagogic se emite candidaților care obțin cel puțin 90 de puncte la interviul de specialitate.

Director,

Prof. Gheorghe I. RADU



Educația. libertatea de a construi un viitor

"Școala trebuie să te învețe a fi propriul tău dascăl, cel mai bun și cel mai aspru."
(Nicolae Iorga)



Nr.1280/20.02.2023

Către,

Colegiul Național "Carol I" Câmpulung

În atenția doamnei/domnului director

Vă comunicăm faptul că în ședința Comisiei de mobilitate din data de 20.02.2023 au fost avizate următoarele condiții specifice stabilite de către unitatea dumneavoastră pentru ocuparea posturilor/catedrelor vacante:

- acordul directorului liceului pedagogic;

- 90 de puncte la proba practică, pentru toate specialitățile (lecție demonstrativă în specialitatea postului, analiza lecției, verificarea unui proiect didactic elaborat de un elev de la clasele de profil pedagogic);

- pentru orele de Informatică și TIC – probă practică și lecție demonstrativă în specialitatea postului, minim nota 9,00.

Vă informăm că aveți obligația de a face publice aceste condiții prin afișare la avizierul unității de învățământ și pe site-ul propriu, dacă există, în data de 21 februarie 2023.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

Prof. Dumitru ~~TEDESCU~~



INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,

Prof. dr. Constantin Cristinel CREȚU

Inspectori școlari management resurse umane,

Prof. Dragoș VRÎNCEANU

Prof. Geanina MOICEANU